Comune di Hône (AO) Anagrafe canina

Oggetto	Anagrafe canina	
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Polizia Locale Piazza Jacob Gossweiler, 1 Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125.803132 EMail: polizialocale@comune.hone.ao.it; i PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Mercoledì Giovedì	previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico
Nome Responsabile Procedimento	Paola Rollandoz Telefono: 0125 803132 EMail: info@comune.hone.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it	
Descrizione	I cittadini residenti ed in possesso di un cane hanno l'obbligo di iscriverlo all'anagrafe canina, istituita presso la Polizia Locale. Per il rilascio del certificato di iscrizione all'anagrafe canina (nel quale è indicato il numero di identificazione) è necessario compilare un apposito modulo. Il certificato viene rilasciato immediatamente. In caso di cambio di residenza, smarrimento, cessione o morte del cane, il proprietario ha l'obbligo di presentarsi presso gli uffici della Polizia Locale per il relativo aggiornamento.	
Ufficio provvedimento finale	Polizia Locale Piazza Jacob Gossweiler, 1 Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125.803132 EMail: polizialocale@comune.hone.ao.it; i PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Mercoledì Giovedì	previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Polizia Locale Piazza Jacob Gossweiler, 1 Responsabile: Paola Rollandoz Tel: 0125.803132 EMail: polizialocale@comune.hone.ao.it; i PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it Apertura al Pubblico: Lunedì Mercoledì Giovedì	previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico previo appuntamento telefonico
Termine	immediato	
Silenzio Assenso	NO	
Strumenti di Tutela	TAR Aosta	
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Paola Rollandoz Telefono: 0125 803132 EMail: <u>info@comune.hone.ao.it</u> PEC: <u>protocollo@pec.comune.hone.ao.it</u>	

Comune di Hône (AO) Piazza Jacob Gossweiler, 1 - 11020 Hône (AO) - Italy

Tel. (+39)0125.803132

Codice Fiscale: 00093690071 - Partita IVA: 00093690071

EMail: info@comune.hone.ao.it

PEC: protocollo@pec.comune.hone.ao.it

Web: https://www.comune.hone.ao.it